Soru 2.

Soru 3.

306060

360660

306600

366006

e Ug yiiz altmis bin, alti yiiz
altmis.

e Ug yiiz alti bin, altmis.

e Ug yiiz altmis alti bin, alti.

Yukaridaki sayilari okunuslari ile eslestirdigimizde hangi sayinin

okunusu yazilmamistir?

A)
B)
)
D)

306060
360660
306600
366006

(1 + %) + (g—%) isleminin sonucu kagtir?

A) 2%
B) 12
c) 2
D) -
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4
1

4

5050| 5

A)
B)
)
D)

Ayda
Ayca
Aysel
Aynur

Yandaki bolme igleminde bolimiu:
Ayda 101
Ayca 110

Aynur 1010

olarak buluyor. Buna gore

[
[
[
[
I
Aysel 1100 I
I
[
[
¢ocuklardan hangisi bélme iglemini |

[

dogru yapmistir?
L




Soru 4.

Soru 5.

Soru 6.

28+0.27[_]3.05
32-145() 18
0.1A0.10

Yukaridaki karsilagtirmalarda verilen |:| , O A yerlerine sirasiyla
asagidakilerden hangileri yazilmahdir?
A <, >, =
B) =, >, <
) >,=,¢
D) >, <, =
i 0
ise m x n asagidakilerden hangisidir?
A) 1225
B) 15
C) 6
D) 5
52a8a60| dogal sayisindaki a rakamlarinin basamak degerleri garpimi

9000000 ise basamak degerleri toplami kagtir?
A) 6

B) 300

C) 30000

D) 30300




Soru 7.

Soru 8.

Soru 9.

Oy Sayilan
1\

12—

> Adaylar

Cagin Eren Ada

Yukaridaki grafige gore Ada, sinif kaptani secilmistir. Eren’e oy
verenlerden en az kag kisi Gagin’a oy verseydi Cagin kaptan segcilirdi?

A) 3
B) 4
C) 5
D) 6

Dort tane 6grenci bir sirada duruyor. Miige, Cansu’nun 3 m gerisinde

ve Gise’nin 2 m ilerisinde duruyor. izlem ise Cansu’nun 4 m ilerisinde
duruyor. Bu durumda Gise ve izlem arasindaki mesafe kag metredir?

A) 9
B) 7
) 6
D) 5

0.72 :% olduguna goére M+N’nin en kiiciik degeri kagtir?

A) 25
B) 43
) 86
D) 172




Soru 10.

Yaz tatiline giden Sevgiil bir otelde kalacaktir. Otelin giris katinda 6
oda, 1. kat ve listiindeki her katta ise 8’er oda bulunmaktadir. Oda
numaralan girig katindan itibaren siralanan bu otelde, 32. oday:
kiralayan Sevgiil’ iin kaginci kata ¢ikmasi gerekir?

A) 2
B) 3
C) 4
D) 5
Soru 11.
B C
A 1;50m

50m

Cigdem, sekildeki yolun A noktasindan yiiriimeye baslayip C
noktasina geldiginde parasini diisurdiigiinii fark ediyor. Geriye dogru
yuriiyerek parasini B noktasinda bulduktan sonra tekrar C noktasina
doniiyor. Buna goére Cigdem, toplam ne kadar yol yiirtiimiistiir?

A) 800m
B) 900m
C) 1km

D) 1km200m




Soru 12.

Sekildeki gibi 7°’ser metre boyundaki alti araba soldan saga dogru esit
araliklarla konvoy olusturuyorlar. 1. arabanin arkasi ile 5. arabanin 6ni
arasindaki mesafe 33 metredir. Buna gore 1. arabanin o6nii ile 6.
arabanin arkasi arasindaki mesafe ka¢ metredir?

A) 3
B) 15
) 42
D) 57

Soru 13. Asagidaki tabloda Cem’in ylizmeye gittigi glinler ve yiizme siireleri

verilmistir.
] YUZME SURESI
GUNLER (SAAT)
2
Pazartesi 3
3
Carsamba 4
5
Cuma 12
5
Cumartesi 6

Tabloya gore Cem, en ¢cok hangi giin yuzmiistiir?
A) Pazartesi

B) Carsamba

C) Cuma

D) Cumartesi




Soru 14.

\W

C
Daire seklindeki pist, dort esit pargaya ayrilmistir. A’daki kogsucunun
hizi B’dekinin 3 katidir. Her iki kosucu ok yoniinde ayni anda yarisa
bagliyorlar. B’deki kosucu A’ya geldiginde A’daki kogsucu hangi
noktaya gelir?

A) A
B) B
C) ¢
D) D

Soru 15.

Aylin Hanim, pesinat 6demeden ayda 200 TL taksitle toplamda
3000 TL’ye LCD televizyon almisgtir. Nisan ayinda ilk taksitini 6deyen
Aylin Hanim, son taksidi hangi ay édeyecektir?

A) Nisan
B) Mayis
C) Haziran

D) Temmuz




Soru 16.

SPOR ADI KiSi SAYISI
Yiizme 12
Futbol 18
Voleybol

Tenis 9

Bir ankete katilan 50 kisiden her biri yukaridaki spor dallarindan
sadece birini yapmaktadir. Tabloya gére ankete katilanlarin yiizde kagi
voleybol oynamaktadir?

A) 11
B) 22
) 39
D) 50

Soru 17. .

N

40 m’lik bir agaca 2 dakikada 5 m tirmanan bir maymun, her

10 m’de bir 5 dakika dinleniyor. Maymun, yerden agacin tepesine kag
dakikada ¢ikar?

A) bb

B) 31

C) 23

D) 8




Soru 18.

Soru 19.

SAAT ARALIGI UCRET (TL)
0-2 5
2-5 8
5-12 12

Yukaridaki tabloda bir otoparka ait licret tarifesi verilmistir. Bu
otoparka girig yapan araglardan 20 tanesi 2 saatten az, 25 tanesi 2-5
saat arasi, 30 tanesi 5-12 saat arasi siireyle otoparkta kalmigtir. Bu

araglardan kag¢ TL gelir elde edilmigtir?

A) 100
B) 200
C) 360
D) 660

Selin’in ciizdaninda 36 TL vardir. Aligverige cikmadan 6nce
annesinden bir miktar para aldi. 34 TL’ye bir ¢anta, tanesi 16 TL’den iki
tane gémlek ve ¢ifti 24 TL olan 2 ¢ift ayakkabi aldi. Geriye toplam 32
TL’si kaldigina gore Selin, annesinden ne kadar para aldi?

A) 70
B) 110
) 114
D) 146




Soru 20.

Hakan, okula gitmek i¢in her sabah otobiis duragina 25 dakika
yuriyor. 10 dakikazlurakta bekledikten sonra otobiisle okula gitmesi
45 dakika siiriiyor. Sabah 08.00’de okulda olabilmesi i¢in Hakan evden
saat kacgta citkmalidir?

A) 06.30

B) 06.40

C) 06.50

D) 07.00

Soru 21. Asagidaki sayi dizisinde bosluklara yerlestiriimesi gereken sayilar
sirasiyla, hangisinde dogru olarak verilmistir?

6 8 12

24 72

A) 4,32,9,108
B) 4,32,10,120
C) 4,36,10,120
D) 4,36,9,108

Soru 22. Feriha, bu hafta 3 giin kogmaya gitti. Her seferinde 2.5 km kostu.
Asagida verilen sayi dogrularindan hangisi Feriha’nin kostugu toplam
mesafeyi en iyi sekilde gosterir?

R AYA ;

01 2 3 45 6 7 8

B) MH—;—»H—H—»—»

01 2 3 456 7 8

o BN

0 1 2 3 4 5 6 7 8

D) AN G N

012 3 456 7 8




Soru 23.

Soru 24.

Soru 25.

6 arkadas gittikleri 2 giinliik tatilde minibiis kiraliyorlar. Kiraladiklar
minibiisiin tarife licreti her kilometre i¢in 2 TL’dir. Minibiisle birinci
gun 180 km, ikinci giin ise 210 km yol gidiyorlar. Kira parasini

6 arkadas esit sekilde paylagmak isterse her biri kag TL verecek?

A) 780
B) 390
¢) 130
D) 65

Bir trende bulanaiopiam 1295 yolcunun tiimii seyahat edecektir. Bu

trende her bir vagon 45 yolcu alabildigine gore en az ka¢ adet vagon
gerekir?

A) 27
B) 28
C) 29
D) 30

Asagida verilen sekiller aralarinda hi¢ bosluk kalmayacak sekilde i¢
ice yerlestirilmek isteniyor. Dogru sira hangisidir?

0 o N

A) B-A-C-D
B) A-C-B-D
C) D-B-C-A
D) D-B-A-C

10




Soru 26.

Soru 27.

Soru 28.

[p—

, 2 yukaridaki gibi yerlestiriliyor. A ve B
paketlerlnln toplam aglrllgl C paketinin agirhgina esittir. Ug paketin
toplam agirhgi 800 gramdir. A paketinin agirhigi 250 gram olduguna
gore B paketinin agirhg: kag gramdir?

A) 550
B) 400
C) 250
D) 150

Bir okulda 300 tane.aﬁrenciye yaz tatilinde nereye gitmek istedikleri
soruldu. Ogrencilerin % 24’ii Fransa, %’si italya cevabini verdi. Geriye
kalanlar ise Ingiltere’ye gitmek istediklerini séyledi. Buna gore kag
égrenci ingiltere’ye gitmek istemektedir?

A) 72
B) 108
) 120
D) 192

Bir magazada satilan futbol toplarinin tanesi 20 TL, voleybol toplarinin
tanesi 30 TL’dir. Soner, cebindeki 90 TL’nin tamamini harcayarak uyesi
oldugu spor kuliibii i¢in bu toplardan en fazla ka¢ tane alabilir?

A) 5
B) 4
) 3

<
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Soru 29. Birbirine es 3 adet tahta kiip, sekilde gosterildigi gibi yapistirilmigtir.
Daha sonra her yiizeye “2” yazilarak farkh bir sekil elde edilmistir.
Yeni olusan sekildeki tiim “2” lerin toplami kagtir?

2 2

A) 14
B) 20
) 28
D) 36

Soru 30. Asagidaki sekilde A harfinden K harfine ¢izilen kag tane dik a¢i vardir?

m

A) 3
B) 4
C) 5
D) 6

Soru 31. Sekilde ABDE kare, BCD eskenar iiggendir. s(BAC) 6lgiisii kag
derecedir?

A) 15 E D
B) 30
C) 45 C
D) 60 5

12




Soru 32. Mige’nin her biri 36 cm uzunlugunda iki tane kartonu vardir. Bu
kartonlardan biri 3 esit parcaya, digeri 4 esit pargcaya bolinmiistir.

<4——————— 36Ccm —>

Mige, bu kartonlarn kullanarak agsagidaki sekli olugturuyor. “?” ile
gosterilen kenarin uzunlugu kag cm’dir?

< ? >
A) 42
B) 39
C) 36
D) 33

Soru 33. Fatos, biiyiik bir karton kullanarak kutu yapmak istiyor. Bunun igin
15 cm uzunlugunda, 10 cm genisliginde bir karton kullaniyor.
Kartonun tiim késelerinden her kenari 3 cm olan es kareler kesiyor.
Geriye kalan kartonun alani ka¢ santimetre karedir?

< 15cm R

< »

3cm

3 cm
10cm

A) 114
B) 126
) 141
D) 50

13




Soru 34.

F

Sekildeki |AE| = 25 cm olup, |AE| Gizerinde karsilikli olarak eskenar
ticgenler verilmistir. Seklin tamaminin gevresi kag cm’dir?

A) 50
B) 75
¢) 100
D) 125

Soru 35.

A " B

ABCD Kkaresinin alani 144 cm? dir. Sekilde gosterildigi gibi esit
karelere boliinmiistiir. Buna gore tarali bélgenin gevresi kag cm’dir?

A) 40
B) 48
€) 52
D) 60

Matematik testi bitmistir. Fen ve Teknoloji testini yanitlamak igin bir sonraki

sayfaya geginiz.




Soru 1. Fabrikalarda makineler g¢aligirken i¢lerindeki hareketli pargalar birbirine
sirtliniir ve zamanla asinir. Bunu énlemek igin ne yapabiliriz?

A) Birbirine temas eden pargalarin iizerine su dokebiliriz.
B) Birbirine temas eden pargalarin iizerine yag dokebiliriz.
C) Pargalari sokebiliriz.

D) Higbir sey yapmayiz.

Soru2. Asagidakilerden hangisi memelilere ait bir 6zellik degildir?
A) Dogurarak gogalir.
B) VYavrularini siitle besler.

C) Viicutlari pullarla kaphdir.

D) Omurgal hayvanlarin en gelismis grubudur.

Soru 3. Asagida bosaltim sistemi ile ilgili bilgiler verilmistir.

[.  Solunum sonucu olusan karbondioksit gazini digari atmak.
II.  Zehirli atiklari digari atmak.
lll.  Sindirilemeyen atiklari digar1 atmak.

Asagidaki segeneklerin hangisinde yukaridaki fonksiyonlarin gerceklestigi
organlar dogru sirada yazilmistir?

I I IIT
A) Akciger Kalin bagirsak Bobrek
B) Akciger Bobrek Kalin bagirsak
C) Kalin bagirsak Bobrek Akciger
D) Bobrek Kalin bagirsak Akciger

15




Soru 4. Kesik ve yaralanmalarda kanin pihtilagmasina yardimci olan vitamin
asagidakilerden hangisidir?

A) A vitamini
B) C vitamini
C) Kyvitamini
D) D vitamini

Soru 5. Asagidakilerden hangisi dogal ses degildir?

A) Riizgar sesi

B) Kopegin havlamasi

C) Insanin 6ksiirmesi \)J :

D) Piyanonun sesi

Soru 6.
g
i
L &

Cisim

Can, asagidaki cisimlerden hangisinin arkasindan baktiginda diidiugu

gorir?
A) Tahta
B) Kagit
C) Cam
D) Mermer

16
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Soru 7. Asagida sigarada bulunan bazi maddeler verilmistir. Bunlardan hangisi
sigarayi1 bagimh hale getirir?

A) Aseton (Oje sokiicii)
B) Naftalin (Glive kovucu)

C)  Nikotin (Uyusturucu)

D) Arsenik (Fare zehiri)

Soru 8.

Bebeklerin disleri, kemik gelisimine bagl olarak bebek alti aylik olunca ¢gikmaya
baslar. Cikan bu dislere siit disleri denir. 7-8 yasina gelindiginde siit digleri
dokiulmeye baslar ve bu dislerin yerini kalici digler alir.

Sut digleri toplam kag tanedir?

A 13 (v\

0 el
c) 32 o~
D) 20

Fen ve Teknoloji testi bitmistir. Sosyal Bilgiler testini yanitlamak igin bir

sonraki sayfaya geginiz.
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Soru 1. Asagidaki eslestirmelerde lilkemizdeki bazi bolgelerde yetistirilen
urtinler verilmistir.

Bu eslestirmelerden hangisi yanhstir?

A) Lefke ————Cilek

B) Mesarya——Portakal

C) Girne ——— Zeytin

D) Mehmetcik ——Uziim

Soru 2.

1. Kuzey Kibris Tiirk Cumhuriyeti’nin en yiiksek yeri Karli Tepe’dir.
2. Biyuk Han, Lefkosa Surlarigi’nde yer almaktadir.
3. Osmanlilar Kibris’1 Venediklilerin elinden aldi.

4, KKTC Meclisi 55 milletvekilinden olugmaktadir.

Yukarida yer alan bilgilerin dogru — yanhs siralamasi hangi segenekte
dogru
olarak verilmistir?

0 Y D D Y

D) D Y D Y
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e Demokrasi, halkin kendi kendini yonetmesidir.

¢ Giizelyurt’ta her yil “Hurma Festivali” yapilmaktadir.

¢ Lefkosa ile Girne arasindaki baglantiyi saglayan gegit
Mersinlik Bogazr’dir.

¢ Kibris Il. Selim Dénemi’nde fethedildi.

Yukarida verilen bilgilerden kag tanesi dogrudur?

A) 2
B) 1
C) 3
D) Hepsi

Soru 4. Akdeniz ikliminin gériildiigli lilkelerde yetigen bitki topluluguna
“maki” adi verilmektedir.

Asagidakilerden hangisi maki bitki toplulugunun ozelliklerinden
@ degildir?

A) Genellikle kisa boylu bitkilerden olusur.
B) Ulkemizde de gériilmektedir.
C) Harup, zeytin, mersin ve sinya gibi agaglar maki tiirlerine
girmektedir.
D) Sonbaharda yapraklarini doken bitkilerdir.

Soru 5.

1447 yilinda hareketli pargalar ile yazi baskisini
Avrupa'da baglattim. Bu bulusum modern
donemin en 6nemli olayl ve matbaa devriminin
baslangici olarak kabul edildi. Bu yiizden modern
matbaaciligin babasi olarak kabul edildim.

Yukarida bahsedilen, Avrupa’da modern matbaayl baglatan Kkisi
kimdir?

A) Edison
B) Gutenberg
C) Graham Bell
D) Thales

19




Soru 6.

“Cifcik” denilen 6zel bugday kaleminden yapilmaktadir.
Ancak giiniimiizde bu el sanatini devam ettirenlerin sayisi
azalmakla birlikte Serdarli’da 50 yas ve listii kadinlar

tarafindan yapilmaktadir.

Yukarida agiklanan ve Serdarli kdyiiniin en 6nemli ugraslarindan biri
olan el sanati hangisidir?

A) Tente

B) Lefkara
C) Sele

D) Ipek kozasi

Soru 7. Asagidaki kutu igerisinde iki ifade yer almaktadir. Bu ifadeleri
aciklayan kavramlar hangi segenekte sirali bir sekilde verilmistir?

l. ifade II. ifade

Ogrenci Derslere zamaninda girmek.

I. ifade II. Ifade

A) Gorev Kurum
B) Hak Yetki
C) Hak Grup
D) Rol Sorumluluk

g Sinavinizin I. Periyodu bitmistir. Litfen cevaplarinizi kontrol ediniz.
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